

体育

2011中超联赛对阵形势出炉

鲁能首轮主场迎战成都

本报讯(记者 李志刚) 2月19日,中国足协正式公布了2011赛季中超联赛对阵形势,并确定本赛季中超联赛开幕式由广州恒大俱乐部主办,时间为4月2日。根据安排,鲁能泰山首轮比赛将在主场迎战成都谢菲联,首轮联赛其余对阵形势

为长春主场对河南、天津主场对深圳、陕西主场对辽宁、上海主场对青岛、江苏主场对北京、杭州主场对南昌、广州主场对大连。

尽管足协确定广州恒大主办中超开幕式,按照惯例,首轮广州恒大主场对阵大连实德的比赛应该

被称为揭幕战,但这场揭幕战极有可能并不是本赛季进行的首场中超联赛。这是因为考虑到鲁能泰山等四支球队要征战亚冠联赛,中国足协特意将2011中超联赛首轮比赛分在4月1日、2日、3日三天进行,鲁能、天津、上海、杭州等

BIG4在4月5日、6日要参加亚冠联赛,他们首轮中超比赛很可能被提前至4月1日进行,而且都是主场作战。按照最初的设想,广州恒大与大连实德的比赛也最好安排在4月1日,但考虑到4月1日是周五,这样可能会影响上座率,电

视转播的时间也不是最佳时间,因此广州恒大俱乐部希望安排在4月2日。

现在中国足协要求16家中超俱乐部各自确定自己的主场比赛时间,然后向中国足协上报,中国足协在汇总之后再正式对外公布2011中超赛程。



2月18日,巴西球星贝利在圣保罗参加新闻发布会前在旧报纸上签字。
新华社发

贝利担忧
巴西世界杯

新华社巴西利亚2月18日体育专电 素有“大嘴”之称的球星贝利18日再度语出惊人,称2014年巴西世界杯的筹备工作进展缓慢,令人失望,并表示这样做有可能令整个国家为之“蒙羞”。

贝利在一个新闻发布会上表达了对目前巴西世界杯筹备工作拖沓不前的担忧,称巴西“有责任向世界呈现一届出色的世界杯盛事,但很遗憾,目前的每项工作都进展缓慢”。

纽伦堡三球
完胜法兰克福

新华社柏林2月18日专电 2010-2011赛季德国足球甲级联赛第23轮18日先赛一场。凭借后程发力,纽伦堡队主场以3:0完胜法兰克福队,取得四连胜。

纽伦堡队上一次获得四连胜还要追溯到22年前,而客场输球的法兰克福队自2011年伊始还未尝胜绩,球队更是自冬歇期以来11次球门告破却未取得一粒进球。

上半时两队各创造不少射门良机,无奈都与进球失之交臂。易边再战,第67分钟,纽伦堡队率先发难。埃基吉开出任意球,年仅22岁的前锋希贝尔距离门前27米大力低射,皮球穿越数名防守球员直入网窝,这也是希贝尔本赛季打人的第七粒进球。20分钟后,替补上场的马克利用客队后防失误断球成功,获得单刀面对门将机会,随即轻巧挑射得分。科恩在比赛最后时刻远射破门为球队锦上添花。

凭借本场胜利,纽伦堡队积分榜排名上升至第6位,而法兰克福队则依然在第12位徘徊。

威尔士公开赛
丁俊晖止步八强

新华社伦敦2月18日体育专电 在纽波特特征斯诺克威尔士公开赛的中国名将丁俊晖18日未能更进一步,2:5负于卡特之后止步八强。

之前两轮比赛,丁俊晖都是与对手战至决胜局才艰难拿下。18日,这位新科大师赛冠军未能找到好手感,只能看着卡特晋级。

卡特是2009年的威尔士公开赛冠军,2010年也曾闯入决赛,但最后不敌希金斯,未能实现卫冕。今年,他将和希金斯提前在半决赛中展开对决,后者当日5:3力克史蒂文森。

另一场半决赛将在马奎尔和塞尔比之间进行。马奎尔5:3送走了“金左手”威廉姆斯,塞尔比以同样的比分淘汰了多特。

“魔鬼四月”考验鲁能

本报讯(记者 李志刚) 根据中国足协的安排,本赛季中超联赛跟以前一样,还是要为国家队、国奥队“让路”,因此整个联赛大体被分在三个阶段进行:首阶段比赛自4月初至6月中旬告一段落;第二阶段赛事将于7月10日至8月26日进行;第三阶段将于9月10日至11月2日进行。而从对阵形势上来看,对于鲁能泰山而言,打好联赛开局是能否顺利卫冕的关键。

中国足协业已公布了中超联赛的对阵形势,鲁能泰山前半赛程15场比赛的具体形势如下:主场对成都、主场对长春、客场对天津、主场对陕

西、客场对上海、主场对江苏、客场对杭州、主场对广州、客场对大连、主场对南昌、客场对北京、主场对青岛、客场对辽宁、主场对深圳、客场对河南。

就泰山队具体对阵形势而言,中超联赛前半赛程为8主7客,除了前两轮连续两个主场之外,其余比赛均是一客一主的格局,这一安排应该说相对合理。由于成都谢菲联近期负面新闻不断,一度传说该队有可能退出中超,尽管他们在最后时刻注册成功,但球队军心涣散,很难在首轮比赛中对鲁能泰山形成真正的威胁。但在此之后,泰山队就要连续

遭遇强敌,从第二轮至第五轮,鲁能泰山将先后对阵长春、天津、陕西、上海四大强敌,比赛时间应该是在4月中旬至5月初,这一时间恰好是泰山队冲击亚冠出线权的关键时刻——中超、亚冠双线作战,泰山队极有可能在4月份进行6场甚至是7场正式比赛,这对于泰山队而言是一个严峻的考验。

“万事开头难,无论是中超还是亚冠,我们都希望打好开局,取得开门红。”鲁能泰山俱乐部一位人士在评价赛程时这样说,“客观地说,4月的比赛特别密集,但我们已经做好了准备,绝对不会被困难压倒。”



2月19日,在2011年四大洲花样滑冰锦标赛户外活动现场,中国花样滑冰双人滑选手庞清/佟健(右)应观众要求在台上亲吻。当日,2011年四大洲花样滑冰锦标赛组委会在台北举办户外活动,本次比赛双人滑冠军中国选手庞清/佟健出席活动,并领取ISU奖牌及礼物,与观众互动。
新华社发

中国职业足球联赛有蓝图

十年内称霸亚冠联赛

新华社河北香河2月19日电(记者 姬烨 公兵) 中国足协19日在2010年中超中甲联赛总结表彰会上公布了《关于职业足球联赛五年工作计划和十年规划的建议》(征求意见稿),在职业联赛架构和组织管理、俱乐部建设以及青少年培养等方面阐述了相关规划和工作措施,其中包括改变目前三级联赛的倒金字塔结构。

足球运动管理中心职业发展与监管部主任刘殿秋在会议上指出,目前的职业联赛结构不合理,“2010年参加中超联赛的球队为16支,中甲球队为13支,中乙球队为10支,这已经与正常的足球发展规律不符。”他表示,在保证球队数量和水平的基础上,中超将适时

扩军至18支,中甲球队将达到18-20支,中乙球队将达到22-24支。经过3至5年的结构性调整,改变目前这种倒金字塔结构。

在改变联赛结构的同时,足协还将加强对联赛的组织和管理,保持中超、中甲联赛规模的相对稳定,争取让中超在3至5年内达到亚洲一流的国家顶级联赛水平。

足协在2011年将恢复足协杯传统赛事,用2至5年的时间将足协杯打造成为覆盖范围广、参赛人数多的赛事,力争到2013年让参加足协杯正赛的球队数量达到64支,并将足协杯的冠军纳入参加亚冠联赛的名额序列。

预备队联赛在2011年也由赛会制转变为主客场

双循环制,虽然预备队联赛暂时只吸收中超球队参加,但在五年内,所有参加中超、中甲的俱乐部都能组队参加预备队联赛,这为职业球员特别是年轻球员提供了更多的参赛机会。

在俱乐部层面,足协将在今年颁布实施《中国足球协会职业联赛俱乐部标准》和《中国足球协会职业联赛俱乐部审查与监管办法》,推进俱乐部建设。未来五年,中国参加亚冠联赛的球队具有进入前四的竞争实力,十年之内具有问鼎洲际联赛冠军的能力。

2月18日,中国选手曹缘在比赛中。当日,在2011年国际泳联跳水大奖赛马德里站比赛中,曹缘与周吕鑫分别获得男子10米跳台冠、亚军。
新华社发